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Συνθήκες αποθήκευσης: Αποθηκεύεται σε σκιερό και δροσερό μέρος. Ανατρέξτε επίσης στις 
πληροφορίες που παρέχονται στο δελτίο δεδομένων ασφάλειας υλικού (SDS).
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού διαλύματος: Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος 
με το 1/2 περίπου του απαιτούμενου νερού. Ρίξτε το παρασκεύασμα στο ψεκαστικό δοχείο 
υπό ανάδευση. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

Πληροφορίες για την ασφάλεια και το περιβάλλον: Κίνδυνος - Aquatic Chronic 2: H411 - 
Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Skin Corr. 1B: H314 
- Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. STOT SE 3: H335 - Μπορεί 
να προκαλέσει ερεθισμό της αναπνευστικής οδού.

P280 Να φοράτε προστατευτικά γάντια/μέσα ατομικής προστασίας για το πρόσωπο/προστατευτικά
ενδύματα/αναπνευστική προστασία/προστατευτικά υποδήματα. P301+P330+P331 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. P303+P361+P353 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ 
ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με 
νερό ή στο ντους. P304+P340 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και
αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. P305+P351+P338 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί 
επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. P310 Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ 
ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό. P403+P233 Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. 0 περιέκτης διατηρείται 
ερμητικά κλειστός. P501 Διάθεση του περιεχομένου και / ή των περιεκτών σύμφωνα με τον κανονισμό
για τα επικίνδυνα απόβλητα ή συσκευασίες και συσκευασίες αποβλήτων αντιστοίχως.
Ουσίες που συμβάλλουν στην ταξινόμηση: χλωριούχος ψευδάργυρος.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Δηλούμενη περιεκτικότητα σε θρεπτικά στοιχεία κατά μάζα:
5% Ολικό Βόριο (B) ως σύμπλοκο με Μονοαιθανολαμίνη, υδατοδιαλυτό
5% Ολικός ψευδάργυρος (Zn), ως χλωριούχο άλας, υδατοδιαλυτός
0,1% Μολυβδαίνιο (Mo), ως άλας αμμωνίου, υδατοδιαλυτό

Κατάλογος Συστατικών (που περιέχονται σε ποσοστό μεγαλύτερο του 5%):
Προϊόν αντίδρασης μονοαιθανολαμίνης και βορικού οξέος (1:3) (Cas Nr:EC 701-024-0)¹, 
Χλωριούχος Ψευδάργυρος (Cas Nr:7646-85-7)¹, ¹(ΚΣΥ 1: Ουσίες και μείγματα παρθένων 
υλικών).

Οδηγίες Χρήσης:
Γενική δοσολογία: 100–300 κ.εκ. / 100 λίτρα ψεκαστικού διαλύματος ή 150-300 κ.εκ / στρέμμα 
μέσω του συστήματος άρδευσης.
Ροδάκινα – Αμύγδαλα – Κεράσια: Εφαρμογή μετά την πτώση των πετάλων και αμέσως μετά 
τη συγκομιδή.
Μήλα – Αχλάδια: Εφαρμογή κατά την πτώση των πετάλων και αμέσως μετά τη συγκομιδή.
Αμπέλια: 1η εφαρμογή πριν από την άνθιση και 2η εφαρμογή μετά την καρπόδεση, με την 
ίδια δοσολογία.
Ελιά: 1-2 διαφυλλικές εφαρμογές, με την 1η εφαρμογή να γίνεται κατά την έναρξη της 
άνθισης (στάδιο «κροκιάσματος») και τη 2η μετά την καρπόδεση.
Κηπευτικά (Τομάτα – Αγγούρι – Πιπεριά κλπ.): 1η εφαρμογή πριν το δέσιμο του πρώτου 
σταυρού.
Φυλλώδη κηπευτικά (Κουνουπίδι, Λάχανο, Μπρόκολο): 1η εφαρμογή μόλις τα φυτά 
αποκτήσουν επαρκές φύλλωμα για την απορρόφηση του προϊόντος.

Συμπληρωματικές Πληροφορίες:
Συνδυαστικότητα: Συνδυάζεται με τα συνήθη φυτοφάρμακα τα οποία πρέπει να προστίθενται 
στο τέλος κατά την ανάμιξη. Το διάλυμα ψεκάζεται μόνο του ή σε συνδυασμό, τις δροσερές 
ώρες της ημέρας και αμέσως μετά την παρασκευή του.
Πληροφορίες για τη χρήση του προϊόντος, σύμφωνα με τους κανόνες της Ορθής Γεωργικής 
Πρακτικής : Ανακινείστε καλά πριν τη χρήση. Το προϊόν χρησιμοποιείται μόνο σε περίπτωση 
αναγνωρισμένης ανάγκης. Να μην γίνεται υπέρβαση των ενδεικνυόμενων δόσεων. 

+Set
ΚΛΠ 1(Γ)(II)(β) Σύνθετο ανόργανο 
μικροθρεπτικό λίπασμα

1L UFI: 49V5-S0M6-500K-5VGQ

To +Set αποτελεί εξειδικευμένο υγρό λίπασμα βορίου, ψευδαργύρου και μολυβδαινίου. Περιέχει το  βόριο και ψευδάργυρο σε μορφές  αιθανολαμινικού συμπλόκου που εξασφαλίζουν 
υψηλή απορρόφηση και γρήγορη αξιοποίηση από τα φυτά. Η εφαρμογή του συμβάλει στη διαφοροποίηση των ανθοφόρων και καρποφόρων οφθαλμών και σε ομοιόμορφη άνθηση με 
μεγάλη παραγωγή γόνιμης γύρης, που οδηγεί σε καλή γονιμοποίηση, με αποτέλεσμα την αύξηση της ποιότητας και της ποσότητας της παραγωγής . Η προηγμένη σύνθεσή του επιτρέπει 
τη συνύπαρξη βόριου και ψευδαργύρου σε υψηλές συγκεντρώσεις, με μορφές που είναι ιδιαίτερα ευεργετικές για τα φυτά.

Καθαρό Περιεχόμενο: 1L
Φυσική Μορφή: ΥΓΡΟ
Ημερομηνία Παραγωγής:
Ημερομηνία Λήξης:
Αριθμός Παρτίδας:

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Παρασκευαστής:
ANDERMATT - ANTHESIS Ι.Κ.Ε.
Εμ. Μπενάκη 8, 14561 Κηφισιά
Τ 210 8012367, Ε info@anthesis.gr 
www.anthesis.gr
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